

国务院:构建网络和信息安全保障体系

重点加大网络电信诈骗等违法行为打击力度,让群众安全放心使用网络

国务院总理李克强12月7日主持召开国务院常务会议,审议通过国家信息化等规划。

会议认为,加快信息化发展,促进资源互联互通、高效利用,提升产业数字化、智能化水平,对

推动“中国制造2025”和大众创业、万众创新,培育新动能,提高群众生活品质,意义重大。会议通过《“十三五”国家信息化规划》,确定重点:

一要打破信息壁垒和“孤岛”,构建统一高效、

互联互通、安全可靠的国家数据资源体系,打通各部门信息系统,推动信息跨部门跨层级共享共用。实施“互联网+政务服务”等信息惠民工程,加快推进公共数据资源向社会开放。

二要加快高速宽带网络建设,打通入户“最后一公里”,进一步推进提速降费。实施宽带乡村和中西部地区中小城市基础网络完善工程,采取移动蜂窝、光纤、低轨卫星等多种方式,加快农村及偏远

地区4G网络覆盖。

三要构建网络和信息安全监测预警、应急处置等保障体系,依法加强监管,顺应群众呼声,重点加大网络电信诈骗等违法行为打击力度,让群众安全放心使用网络。

四要开展5G关键技术研发和产业化、北斗系统建设应用、网络扶贫、普惠性在线教育等12项优先行动。推动信息技术更好服务经济升级和民生改善。

据新华社



“樱桃萝卜”

12月7日,在江苏省盱眙县澳吉尔国际绿博园,工作人员展示刚采摘的“樱桃萝卜”。近日,江苏省淮安市盱眙县引进种植的新品种小型“樱桃萝卜”成熟上市。该萝卜品质细嫩、外形色泽与樱桃相似,玲珑可爱。

新华社发

诱导无购买能力消费者买车 宝马在澳大利亚赔千万澳元

澳大利亚证券投资委员会(ASIC)6日宣布,德国宝马汽车公司诱导很多没有购买能力的消费者购买车辆,违反消费者保护法,宝马需偿还这些被误导的消费者合计7200万澳大利亚元(1澳元约合5元人民币)。

这笔偿还款项中,1460万澳元作为补偿款项,760万澳元用于减免消费者贷款利息,5000万澳元用于减免贷款。

澳大利亚证券投资委员会副主席彼得·凯尔指出,宝马公司以销售业绩

500万澳元公益基金,用于普及、提高消费者对于借贷的常识理解。

安永会计师事务所今年8月交付的一份宝马借贷情况审核材料显示不少蹊跷的借贷案例:一名“工龄”只有一个月的21岁难民,成功申请到了2.3万澳元贷款;一位76岁老人获得5万澳元贷款,相当于所购车辆价格的两倍。

澳大利亚证券投资委员会副主席彼得·凯尔指出,宝马公司以销售业绩

为导向,诱导没有购买能力的消费者贷款买车,使很多消费者承受不良后果,违反信贷法律。

这一委员会说,将从2011年1月至2016年8月期间购买宝马的消费者中,至少筛查出1500个被误导的消费者接受补偿。

澳大利亚《悉尼先驱晨报》报道,宝马已同意支付这笔偿还金。否则,这家公司将面临1.5万名借贷者的集体诉讼。

据新华社

新西兰调整投资移民二类政策 投资要达1470万元人民币

新西兰移民部长迈克尔·伍德豪斯7日在一份声明中表示,政府将对投资移民政策进行调整,以吸引为新西兰带来更大经济效益的投资。

此次对投资移民政策的调整集中在“投资移民二类”类别中。当前这一类别投资移民投资最低限为150万新西兰元(约合735万元

人民币),并证明能提供100万新西兰元(约合490万元人民币)用于安家。新政策中,投资金额翻番,达300万新西兰元(约合1470万元人民币),但取消安家费用规定。同时,提高该类别在营商经验和英语水平方面的要求,并为那些成长性较好的投资动议提供政策优惠。政策变动后,

这一类别的批准限额从每年300个增加到400个。

目前,新西兰投资移民分为两类,其中的“投资移民一类”类别要求投资1000万新西兰元(约合4902万元人民币),不设批准限额。

据了解,这一新政策将于2017年5月正式生效。

据新华社

我国查处首宗医疗器械价格垄断案 美敦力被罚款1.185亿元

国家发展改革委7日宣布,已依法对美敦力(上海)管理有限公司与其交易相对人达成并实施心脏血管、恢复性疗法和糖尿病业务领域医疗器械产品价格垄断协议的行为作出行政处罚,罚款1.185亿元。

这是我国查处的第一宗医疗器械价格垄断案件。

据介绍,美敦力在中国境内市场采用转售的方式销售医疗器械产品,其交易相对人包括平台商和一级经销商。现查明,至少自2014年起,美敦力通过经销协议、邮件通知、口头协商等方式,与其交

易相对人达成垄断协议,限定相关医疗器械产品的转售价格、投标价格和到医院的最低销售价格,并通过制定下发各经销环节的产品价格表、内部考核、撤销经销商低价中标产品等措施,实施价格垄断协议。此外还采取纵向限制销售对象和销售区域、限制经销竞争品牌产品的措施,进一步强化纵向价格垄断协议的实施效果。

目前,我国高值耗材和可植入医用设备的市场竞争并不充分。美敦力在心脏血管、恢复性疗法和糖尿病相关医疗器械领域处于行业领先,其严格限

制转售价格的行为,排除、限制了经销商之间的竞争,限制了医疗器械品牌间的竞争,维持了相关医疗器械产品高价,阻碍市场价格机制正常发挥作用,增加了患者负担。

发展改革委称,美敦力与其交易相对人达成并实施固定向第三人转售涉案产品价格、限定向第三人转售涉案产品最低价格的垄断协议,依法责令美敦力立即停止实施价格垄断行为,并处2015年度涉案产品销售额4%的罚款,计1.1852亿元。

据了解,美敦力已主动制定整改措施。

据新华社

印度一企业造出能吃的“塑料袋” 原料包括土豆、玉米、香蕉、木薯等

为解决塑料污染问题,印度一家名为EnviGreen的初创企业制造出由天然淀粉和植物油合成的“塑料袋”。这种袋子100%由有机物构成,可生物降解,有利环境,人们甚至可以把它吃掉。

公司创始人阿什瓦思·赫奇接受印度新闻网thebetterindia.com采访时说,由于印度一些城市禁止使用塑料袋,人们为寻找替代品而苦恼,见此情形,他决定寻找一种有

利环境的解决方案。他耗费4年时间调研、试验,终于用12种原料制成了能吃的“塑料袋”,原料包括土豆、玉米、香蕉、木薯等。赫奇不打算公开袋子的制作过程,只是说原材料要先转化为液态,变成成品要经过6道工序。

赫奇介绍说,尽管这种袋子的生产成本比塑料袋高35%,但它不破坏环境,被丢弃后180天内可自然降解,室温条件下放于水中不到1天就能溶解

掉。如果你还想再快点,只要把它置于热水里,就能在约15秒内溶解掉。“我们没有使用一点化学成分,即使是袋子上印刷的涂料也是天然、有机的,”他说。为证明袋子可食用,他在接受采访时还把一个袋子泡在水里并面带微笑咽了下去。

印度卡纳塔克邦污染控制局已经批准这种袋子用于商业用途,不过在此之前还需接受几项检测。

据新华社

一日之计在于晨,作决定也是 作决定越晚越容易冒进

一日之计在于晨,作决定可能也是如此。阿根廷基尔梅斯国立大学的一项研究显示,一天之中,人们作决定的风格会随着时间推移而转变,越早越慎重,晚了容易冒进。

研究人员检查了网络数据库中超过100万场象棋比赛每一步棋的质量,

记录99名多次参赛选手的走棋时间和对棋局胜利的作用。随后,研究人员挑选多名棋手为研究对象,让他们下棋,在规定时间内走大约40步,记录下每一步所用时间和质量。

结果显示,喜欢早起的棋手更喜欢上午下棋,而“夜猫子”型棋手则更

喜欢在傍晚下棋。但无论棋手是否喜欢早起,都在比赛的前几盘棋中落子更慢、但效果更佳;随着时间推移,作决定越来越慢、效果越来越差。

研究人员在《认知》杂志发表论文写道,一天之中,人的行为与生理一样存在波动。据新华社